
 
 
 
 
Datum: 7. 11. 2017 
Številka zadeve: 011-8/2014 
 
 

Z A P I S N I K 
 

o poteku 19. redne seje Odbora za družbene dejavnosti, ki je bila v torek, 7. novembra 
2017, ob 13. uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 

 
 
Predsednica odbora mag. Darja Turk (v nadaljevanju: predsednica) je sejo odprla in jo v 
nadaljevanju tudi vodila.   
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: mag. Darja Turk - predsednica, Vladka Deželak, Anita 
Ovčar, Matija Kovač in Štefanija Presker (od 13:04 dalje). 
 
Opravičila se je: mag. Marijana Kolenko.  
  
Seji so prisostvovali: mag. Ingrid Mastnak, Dušan Slapnik, Polonca Ocvirk, Natalija Črepinšek, 
Teodor Vodovnik, Katja Sentočnik, mag. Barbara Bošnjak, mag. Janez Kušar, Urša Part, mag. 
Nina Deržek Rožič, Branka Lazarević, Sandra Stajnko, mag. Simona Žnidarec Demšar in Sabina 
Rakuša.  
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 
1. Sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 18. redne seje odbora z dne 20. 9. 2017 
3. Proračun Mestne občine Celje za leto 2018 

a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2018 – PRVA OBRAVNAVA 
4. Odlok o ustanovitvi javnih vrtcev Mestne občine Celje – PRVA OBRAVNAVA 
5. Izvajanje storitve pomoč družini na domu v Mestni občini Celje od 1. 12. 2017 dalje 
6. Sklep o spremembi Sklepa o določitvi cen programov javnih vrtcev Mestne občine Celje 
7. Razno        

 
K 1. točki 

Sprejem dnevnega reda 
 

Predsednica je vprašala, ali ima kdo izmed članov kakršnokoli pripombo na predlagani dnevni 
red. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 4 glasovi »za« od 4 
prisotnih članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni red v 
celoti.  

 
 

K 2. točki 
Potrditev zapisnika 18. redne seje odbora z dne 20. 9. 2017  

 

MESTNA OBČINA CELJE 

MESTNI SVET 
Odbor za družbene dejavnosti 

Trg celjskih knezov 9, 3000 Celje 

T 03 42 65 650 / F 03 42 65 682 

kabinet-zupana@celje.si 

www.celje.si 

DŠ 56012390 

mailto:kabinet-zupana@celje.si
http://www.celje.si/
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Predsednica je člane odbora vprašala, ali imajo kakšno pripombo na zapisnik 18. redne seje 
odbora, z dne 20. 9. 2017. Pripomb ni bilo.  
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 4 glasovi »za« od 4 
prisotnih članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Potrdi se zapisnik 18. redne seje Odbora za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne 
občine Celje, z dne 20. 9. 2017. 

 
 

K 3. točki 
Proračun Mestne občine Celje za leto 2018 

 
a) Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2018 – PRVA OBRAVNAVA 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Natalija Črepinšek. 
 
Predsednica je uvodoma povedala, da področje družbenih dejavnosti zajema več kot 30 % 
celotnega proračuna MOC in pojasnila, da odstopanja niso tam, kjer obstaja zakonska obveza po 
financiranju. Nekoliko več sredstev je namenjenih promocijski aktivnosti mesta Celja ter za 
energetsko sanacijo Zdravstvenega doma Celje in nakup opreme v njem. Znesek za ljubiteljsko 
kulturo in šport ostaja v isti višini, za zavod Celeia se namenja nekoliko več sredstev za prenovo 
IKT infrastrukture, povečujejo se tudi sredstva pri javnih in zasebnih vrtcih, saj se povečuje 
razlika, ki jo plača občina, in sicer med polno ceno vrtca in ceno, ki jo plačajo starši. V 
nadaljevanju se je dotaknila investicij v šolstvu in povedala, da se v letu 2018 predvideva 
začetek izgradnje prizidka k II. OŠ ter mansarde na Glasbeni šoli Celje in OŠ Ljubečna. 
Razpravljala je o štipendijah, višjih sredstev za izvajanje programa pomoči na domu, delovanju 
Celjskega doma v Baški, delovanju medgeneracijskega centra in javne kuhinje. Največja 
investicija – izgradnja telovadnice k I. OŠ se bo zaključila. Ob koncu razprave je predsednica 
poudarila, da se ohranjajo vsi socialni transferji. 
 
Vladka Deželak je predlagala, da se sredstva za Celjski dom v Baški povečajo, saj je streha na 
domu nujno potrebna prenove in predvidena sredstva ne zadostujejo za popravilo. Direktorica 
občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da so za delovanje Celjskega doma v Baški 
namenjena dodatna sredstva na Oddelku za splošne zadeve v višini 50.000,00 €, s katerimi MOC 
vsako leto dokapitalizira družbo Celeia, d.o.o. V okviru proračuna pa so na področju družbenih 
dejavnosti namenjena sredstva za letovanje otrok v zdravstvenih in socialnih kolonijah v Baški. 
 
Anita Ovčar je pohvalila pripravljeno gradivo in poročanje strokovne službe. Glede štipendij v 
višini 20.000,00 €, ki jih je Mestna občina Celje že drugo leto zapored vključila v proračun, je 
želela pojasnilo, kako poteka štipendiranje Mestne občine Celje. Polonca Ocvirk je pojasnila, da 
so v okviru občine pripravili merila oz. kriterije. Vsako leto prihajajo novi štipendisti, ki jih je 
potrebno štipendirati do konca izobraževanja, vendar razpisa ne objavi občina, temveč Raser 
(Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad Republike Slovenije), ki je v letu 
2017 ponovno objavil razpis. Razpis je odprt do konca leta 2017. Kvote iz preteklih obdobij niso 
bile porabljene, saj gospodarske družbe niso štipenditorji, kljub pozivom in obvestilom. Gre 
predvsem za manjše podjetnike in družinska podjetja, ki si na tak način vzgojijo svoj kader. 
Večja podjetja za to niso zainteresirana. V nadaljevanju je Polonca Ocvirk na vprašanje Anite 
Ovčar glede odstotka financiranja pojasnila, da 50 % sredstev financira država, 25 % občina in 25 
% delodajalec. Delodajalci kljub malemu vložku niso zainteresirani. 
 
Štefanija Presker je izrazila zadovoljstvo, da je za področje družbenih dejavnosti namenjenih 
toliko finančnih sredstev. Glede skakalnice na Šmartinskem jezeru je izrazila dvom in strah, da 
bo to nov vir izgube. Meni, da je projekt preveč optimistično zastavljen. Dušan Slapnik je 
razložil, da gre za projekt LAS, pri prijavi na katerega je Mestna občina Celje dobila najvišje 
število točk. Občina namerava skakalnico zgraditi iz teh sredstev ter jo namerava dati v 
upravljanje tretji osebi, ki bo za skakalnico skrbela in na tak način tudi poskrbela, da občina z 
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njo ne bo imela dodatnih finančnih obveznosti. V nadaljevanju je pozvala strokovne službe k 
realnemu planiranju in razpravljala o zadolževanju občine. 
 
Predsednica je odprla razpravo glede menjave zemljišč med občino in državo. Dogovori 
potekajo že več let. Radi bi uredili zemljiško knjižno stanje in se dogovorili glede vlaganj v 
posamezne nepremičnine. 
 
Natalija Črepinšek je glede nerealnega planiranja pojasnila, da je proračun le okvirni načrt, saj 
se vseh stvari za naprej natančno ne da oceniti oz. planirati. V letu 2018 gre predvsem za 
evropske projekte, kjer bo Mestna občina Celje poskušala pridobiti čim več nepovratnih 
finančnih sredstev. Pridobivanje nepovratnih finančnih sredstev zahteva povečanje proračuna 
tako na prihodkovni kot odhodkovni strani, pravzaprav je to pogoj za kandidaturo na razpisih EU 
za pridobitev nepovratnih finančnih sredstev. Predsednica je dodala, da gre za projekte, ki jih v 
letu 2017 ni bilo, se pa bodo izvedli oz. začeli izvajati v letu 2018 ter povečujejo višino 
proračuna na obeh straneh. 
 
Matija Kovač je povedal, da je proračun na področju družbenih dejavnosti vzpodbuden. Se mu 
pa celoten proračun za leto 2018 ne zdi ambiciozen, socialen in progresiven. Zadolževanje zaradi 
izgradnje stanovanjskih naselij se mu zdi smiselno in upravičeno. V nadaljevanju je povedal, da 
se mu sanacija zemljine v celjskih vrtcih ne zdi nesmotrno ravnanje in da tega ne bi smela 
financirati samo lokalna skupnost. Želel je izvedeti koliko znaša ta investicija. Predsednica je 
povedala, da je sanacija predvidena na Oddelku za okolje in prostor ter komunalo v višini 
350.000,00 €. V nadaljevanju je Dušan Slapnik pojasnil, da se namerava sanirati vsaj dva vrtca, 
vendar je sanacija odvisna od več pogojev, med drugim tudi od mnenja Zavoda za varstvo 
kulturne dediščine. Matija Kovač meni, da bi morali območje Celja razglasiti za degradirano 
območje. Preveč se hiti s to sanacijo, saj ne verjame, da bi ta zemljina povzročila neko akutno 
stanje, ki bi ogrožalo zdravje ljudi. Sredstva bi morali prispevati tako država kot EU. V 
nadaljevanju ga je še zanimalo, kako je s izgradnjo prizidka k II. OŠ, za katero se v letu 2017 
izteče gradbeno dovoljenje oz. kaj zajema znesek v višini 50.000,00? Polonca Ocvirk je 
pojasnila, da je znesek namenjen ureditvi PZI in ostale potrebne dokumentacije. Investicija se 
bo nadaljevala v letu 2018. 
 
Štefanija Presker je ponovno odprla razpravo glede poškodovane strehe Celjskega doma v Baški. 
Direktorica občinske uprave mag. Ingrid Mastnak je pojasnila, da so za dom namenjena 
sredstva v višini 50.000,00 €. Vladka Deželak je povedala, da namenjena sredstva ne 
zadostujejo za popravilo strehe in pozvala k povečanju sredstev za Dom v Baški, saj se bi lahko 
dosedanje investicije, ki so bile opravljene v domu, uničile, če se ne bo pristopilo k sanaciji 
strehe. 
Strokovne službe bodo preučile podani predlog do seje mestnega sveta ali drugega branja 
proračuna. 
 
Pred koncem razprave je Matija Kovač želel še pojasnilo, ali je z ministrstvom že usklajeno 
financiranje spremljevalcev. Polonca Ocvirk je razložila, da vsaka izdana odločba s strani 
Zavoda za šolstvo potegne za sabo dva- do trimesečno usklajevanje. Z izdano odločbo bi moral 
biti takoj zagotovljen spremljevalec, vendar v praksi ni tako, gre pa na boljše.   
 
Pred sprejemom stališč so bili podani vsi odgovori na zastavljena vprašanja in podane pobude. 
Pripomb ni bilo. Pripombe krajevnih skupnosti in mestnih četrti se niso obravnavale, saj se ne 
navezujejo na področje družbenih dejavnosti. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »za« od 5 
prisotnih članov odbora, sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval točko 
»Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2018 – PRVA OBRAVNAVA« in predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da sprejme Odlok o proračunu Mestne občine Celje za 
leto 2018 v prvi obravnavi. 
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K 4. točki 
Odlok o ustanovitvi javnih vrtcev Mestne občine Celje – PRVA OBRAVNAVA  

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Nina Deržek Rožič. 
 
Predsednica je povedala, da je gradivo zelo kvalitetno pripravljeno in pohvalila pripravljavce 
gradiva. 
 
Pred sprejemom stališč so bili podani vsi odgovori na zastavljena vprašanja in podane pobude. 
Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »za« od 5 
prisotnih članov odbora, sprejel naslednje stališče:     
    
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Odlok o 

ustanovitvi javnih vrtcev Mestne občine Celje – PRVA OBRAVNAVA  in predlaga Mestnemu 

svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 

  

 

K 5. točki 
Izvajanje storitve pomoč družini na domu v Mestni občini Celje od 1. 12. 2017 dalje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Branka Lazarevič. 
 
Predsednica je povedala, da Mestna občina Celje v letu 2018 namenja za to storitev cca 
37.000,00 € več sredstev kot v letu 2017. 
 
Mag. Simona Žnidarec Demšar je razložila, da je do povečanja prišlo izključno zaradi povečanja 
plač javnih uslužbencev, ki so uvrščeni v 16. plačni razred in so sedaj uvrščeni v 18. plačni 
razred. 
 
Matija Kovač je pohvalil pripravljeno gradivo in želel pojasnilo, kaj je glavni faktor za 
vključenost občanov v to storitev. Mag. Simona Žnidarec Demšar je razložila pogoje in v 
nadaljevanju povedala, da je potreb vsako leto več, trenutno okrog 100, od tega 60 novih. Zelo 
se trudijo, da bi bili čimbolj odzivni in pomagali vsem, ki to storitev potrebujejo, vendar bi 
potrebovali, če bi želeli vsem ugoditi oz. ohraniti ta nivo, vsaj dve dodatni zaposlitvi, ki bi za 
Mestno občino predstavljal še dodaten strošek v višini 36.000,00 €. 
 
Štefanijo Presker ja zanimalo, ali je število čakajočih vedno tako visoko in predlagala, da 
skupaj z občino poskušajo poiskati rešitve, kako omogočiti dostop do te storitve vsem občanom. 
Mag. Simona Žnidarec Demšar in Sabina Rakuša sta pojasnili, da se število vsako leto zvišuje 
ter pohvalili interes Mestne občine Celje, ki se odziva na njihove predloge. Predsednico je 
zanimalo, zakaj se storitev ne obračunava glede na finančne zmožnosti uporabnikov, saj bi 
posledično to prineslo dodatna sredstva za nove uporabnike. Mag. Simona Žnidarec Demšar je 
povedala, da zakon tega ne dopušča ter dodala, da se uporabniki, ki so finančno ogroženi, v 
večini ne obrnejo na Center za socialno delo in ne uveljavljajo pravice do oprostitve plačila. 
Novosti na tem področji naj bi prinesel nov Zakon o dolgotrajni oskrbi, katerega vsebina še ni 
povsem znana. 
 
Matija Kovač je ob koncu razprave še dodal, da bi uvedba progresivne lestvice omogočila bolj 
pošteno porazdelitev sredstev in posledično večjo vključenost ljudi oz. občanov v to storitev. 
 
Pred sprejemom stališč so bili podani vsi odgovori na zastavljena vprašanja in podane pobude. 
Pripomb ni bilo.  
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Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »za« od 5 
prisotnih članov odbora, sprejel naslednje stališče:     
    
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval točko 
»Izvajanje storitve pomoč družini na domu v Mestni občini Celje od 1. 12. 2017 dalje« in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da sprejme Sklep o soglasju k ceni socialno 
varstvene storitve pomoč družini na domu v Mestni občini Celje od 1. 12. 2017 dalje.  
 
 

K 6. točki 
Sklep o spremembi Sklepa o določitvi cen programov javnih vrtcev Mestne občine Celje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Sandra Stajnko. 

 
Matija Kovač je pohvalil pripravljeno gradivo. 
 
Pred sprejemom stališč so bili podani vsi odgovori na zastavljena vprašanja in podane pobude. 
Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »za« od 5 
prisotnih članov odbora, sprejel naslednje stališče:     
    
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Sklep o 
spremembi Sklepa o določitvi cen programov javnih vrtcev Mestne občine Celje in predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
  

 
K 7. točki 

Razno 
 
Pod točko razno je strokovna služba prisotnim razdelila gradivo Usmeritve in aktivnosti za 
starosti prijazno Celje za obdobje od 2014 do 2020 in Poročilo o izvedenih aktivnostih za starosti 
prijazno Celje za obdobje od 2014 do 2016. Prisotni so se dogovorili, da bodo po preučitvi 
gradiva morebitne predloge in vprašanja naslovili na strokovno službo. 
 
Vladka Deželak je opozorila na povečano možnost poškodb ob padcu temperatur na sprehajalni 
poti ob Domu ob Savinji. 
 
Matija Kovač je podprl razpravo na temo financiranja javnih zavodov in ljubiteljske kulture. 
 
 
 
 
Seja je bila končana ob 14.12 uri. 
 
 
 
 
 
Zapisala:           Sejo vodila:   
Tina Vrečko                 mag. Darja Turk l. 
r.  
vodja Službe mestnega sveta                        predsednica odbora
        
 
 
 
 



6 

 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 


